

想骑三轮带着老伴去兜风 九旬老人做白内障手术

孙女说,来郑州做手术,爷爷非要带着奶奶 说是留她在家不放心



恩爱的老两口,幸福像花儿一样

结婚60载 老两口恩爱如昔

上午9时,郭守信老人在眼科病房等待手术,老伴儿、儿子、孙女都陪在他身边。

虽然已经90岁高龄,仍然精神矍铄、腰板笔直,举手投足间都带着军队生涯刻下的特殊印记。

老人是吉林辽源人,说一口好听的带点东北味的普通话,1947年入伍的他,参加过辽沈、平津等战役,半生戎马。

81岁的老伴儿是吉林四平人,一头银发,仪态优雅。你怎么也想不到,她曾经身患肺癌。

他们漂亮的孙女说,爷爷奶奶的爱情就像《激情燃烧的岁月》那部电视剧,当年奶奶从东北师范大学毕业后,经组织介绍认识了爷爷,两人1955年结婚。

他们婚后感情非常好,爷爷到哪里都带着奶奶,“这次来郑州做手术,就三天时间,怕奶奶来回折腾累了,我说我来照顾就行,但是爷爷不同意,说是留奶奶一个人在家不放心,非要带着奶奶一起来。”

为了照顾老伴,决定做白内障手术

在养生保健方面,郭守信老人特别有心得,他每天都要散步、骑车、做操、打太极拳,一样都不能少,风雨无阻,整整坚持了30年。

虽然身体很好,但是老人的右眼从1987年就查出患了白内障和玻璃体浑浊,20多年来,他一直靠吃药、点眼药水保守治疗,效果不太好,视力也越来越弱。

促使他下定决心手术治疗的,是他放心不下的老伴儿。

4年前,老伴儿查出肺癌,手术、

昨天上午10时10分,郑州市第二人民医院大眼科主任陈鹏搀扶着一位清瘦矍铄的老人,步出眼科手术室。

门外迎接老人的,是一大捧鲜花和老伴儿、儿孙们关切的笑脸。

这位名叫郭守信的老人已经90岁高龄了,是某集团军新乡干休所的一名离休干部,患白内障已有20多年,这次下定决心做手术的理由,是为了骑电动三轮车带老伴儿一起出门散心、遛弯;是为了更好地照顾患病的老伴儿。

结婚60载,两位老人从来没有离开过彼此。在他眼中,她永远是当年那个风华正茂的女大学生;在她眼中,他也是当年那个英姿飒爽的青年军官。

郑州报业集团记者 邢进 谷长乐
通讯员 陈燕/文 丁友明/图

化疗后情况虽然不错,但是也需要注意保养,多加照顾。

不久前,孝顺的孙女给郭守信老人买了一辆电动人力两用三轮车,让爷爷没事带奶奶多出门转转,散散心。

考虑到自己的眼睛不好,为了能更好地照顾老伴儿,安心地带她出门兜风,老人决定:“眼睛必须要治一治了!”

在郑州工作的孙女多方打听,最终选择到郑州市二院手术。

上周,老人来医院做了初步检查,3月25日入院准备手术。

手术15分钟顺利结束,今日老人可出院



术后,老人坚持要自己走出手术室

昨天上午9时50分,护士来到病房,接老人去手术室,专门推来的轮椅被老人拒绝了,在护士和家人的陪

同下,老人脚步稳健地步行来到两层楼下的眼科手术室。

短短15分钟之后,全部手术顺利完成。

下了手术台的老人依然拒绝坐轮椅,自己走出了手术室。

“老爷子属于典型的老年性白内障,根据他的自身情况,我们选择了一个新型多焦人工晶体,术后可以兼顾远看、近看的需求”。

陈鹏说,手术非常顺利,次日拆掉眼罩之后,老人就可以出院回家了。



打电话有稿费

医院院长被欠薪? 这事挺稀罕

平常接到的欠薪投诉电话多是员工打来的。昨日自称郑州广瑞医院院长的董女士打来电话,说她的工资被拖欠半年之久。这是怎么回事?

董女士:
当运营院长,工资被拖欠多月

郑州晚报记者昨天上午赶到广瑞医院采访。董女士全名董万杰,她说自己的职务是运营院长,去年8月25日到广瑞医院上班。当时是医院法人代表江艳丽把她从昆明“挖来”的,主要负责医院对外推广、宣传,也就是给医院拉病人。

“当时工资我一个月要1万元,最后院方说给我5000元。前两个月,医院按月通过银行转账给我发5000元,到第3个月便没再发工资。从去年11月到今年3月,医院没支付过一分钱的工资”。此外,董万杰和她的助手刘伟均表示,江艳丽未跟他们签合同,没交“五险一金”。

医院法人代表:
未完成业绩,只愿按最低工资支付

“每月5000元钱的基本工资,是要完成业绩才能给的。”郑州广瑞医院法人代表江艳丽称,当时双方协商的是董万杰每月要给医院拉来10万元的业绩才能按这个标准发工资,达不到业绩只能拿提成。

江艳丽还称,春节前刘伟和董万杰将医院的车私自开出去,发生一起车祸导致车辆受损,现在这块“还没算”。春节期间董万杰私自离开医院,本想着她不干了,结果年后又跑过来问她工资。

江艳丽称,她只愿意按郑州市最低工资标准给董万杰支付工资,“每个月1450元(郑州最低工资标准实际为每月1400元),4个月,另外提成按拉来一个病人提10元的标准算”。董万杰还需要将医院的的东西还给她,包括“3部电话,买的电话卡还有工牌、工服等”。

协商期间,董万杰情绪一直很激动,称这样的条件她肯定不会接受。

双方最后不欢而散,江艳丽以有事要处理离开了办公室。后来,在帝湖公安分局治安大队民警的协调下,医院代表称要回去开个办公会,协商一下董女士提出的条件,周六给董女士一个答复。

郑州晚报首席记者 徐富盈
郑州晚报记者 冉小平

有一种车祸 叫突然性失忆

昨日12时许,市民打来热线电话,一女子开车钻入路边施工围挡,下车后啥也记不起来了。

5分钟后,记者赶到事发地,桐柏路与陇海路交叉口,一辆红色奇瑞轿车,车头钻入了围挡。

市中心医院急救人员也赶到了现场,女司机站在车边,问她情况,她回答不出。现场报警的热心市民宋女士说:“我在她车后骑着电动车,她本来向南的车,却向西慢慢撞向了围挡,后来就卡在那里了,围挡也就是层薄薄

的铁皮,如果速度快,车就全钻进去了。”

急救人员检查后确认女司机没受外伤,10多分钟后,她报出了家人的电话号码,家人说她平时没有失忆症。

赶到的交警二大队民警朱一鸣,也与女司机进行了交谈,女司机也一直说不清她为何撞到了围挡下。随后,民警和急救人员劝她去医院作进一步检查。

郑州晚报首席记者 徐富盈
线索提供:宋女士(稿费50元)

公 告

荥阳市索河街道办事处将对安置区域范围内住户和企业进行拆迁,其中四家国有企业联系不上,并存在多次转让,当事人未按规定办理土地登记手续的情况。此公告发出之日起一个月内,请当事人到荥阳市国土资源局办理相关手续。否则,根据有关法律法规规定,荥阳市国土资源局上报荥阳市政府,将其无偿收回,不予现使用者所占用的土地及附属物进行补偿。以下为四家企业用地情况:

1.荥阳县服务公司洗染店,位于乔楼公社楚楼大队核西队,使用权类型为划拨,用途为

工业,该宗地证载面积为48亩;

2.荥阳饮食服务公司食品饮料厂,位于荥贾路口南路东侧,使用权类型为划拨,用途为工业,该宗地证载面积为247亩;

3.郑州市饮料包装厂,位于老荥贾路东侧济民巷,使用权类型为划拨,用途为工业,该宗地证载面积为987亩;

4.郑州市荥阳工程机械厂,位于老荥贾路东侧济民巷,使用权类型为划拨,用途为工业,该宗地证载面积为9858亩。

荥阳市国土资源局
2015年3月27日